^{シビック♪フェスタ} スプリング・オープンカフェ 飲食出店者を募集します

シビックセンター全体が盛り上がる、音楽と食のイベント「シビック♪フェスタ」。昨年は約5,000名の方にご来場いただきました。イベントでは、食事をしながら音楽を楽しめる「スプリング・オープンカフェ」が開催されます。 この「スプリング・オープンカフェ」で、飲食物の出店をしてくださる方を募集いたします。 おいしい物で多くの人を笑顔にできるような、素敵な出店をお待ちしております。

◆日時:2017年5月14日(日)10:00~16:00(予定)

◆会場:岡崎市シビックセンター 交流広場 ※雨天の場合、雨のかかりにくい軒下や館内への移動など の対応を予定しております。

◆当日の出店スケジュール:

	8:30頃~		準備
	10:00	イベント開始	開店
5月14日			
	16:00	イベント終了	閉店、片付け開始
	18:00		撤収完了

※時間は変更になる場合がございます

◆出店料:以下の出店料を徴収いたします

	●テント出店(2.5m×2.5mの	テント、長机1、	パイプイス2を貸出)
--	-------------------	----------	------------

●移動販売車での出店

4,000円

電源を利用する場合は、500wごとに700円を徴収いたします。 (500wまで700円、501~1,000wで1,400円、1,001w~1,500wで2,100円…となります)

◆出店内容

今年は、以下の出店をしてくださる方を歓迎いたします。

- 肉料理
- フルーツを使用したスイーツ、デザート
- ◆出店条件:
- ① 会場にて調理行為を伴う場合は、食品営業許可が必要です。
- ② 会場にて調理行為を伴わない場合、販売する商品は食品営業許可のある店舗・施設にて製造されたものに限ります。
- ③ 加熱調理をする場合は消火器をご持参ください。

◆応募方法:

申込用紙に必要事項を記入し、シビックセンター1階総合案内にご持参ください。郵送、FAXでも受付いたします。その際、申込用紙に記入した食品営業許可証のコピーを添付してご提出ください。募集は12店舗程度、応募多数の場合は抽選となります。ただし、「肉料理」「フルーツ」の出店を優先させていただくことがございます。結果は 1週間以内に、申込書に記載されてた住所宛に郵送にてお知らせいたします。

◆応募締切:3月25日(土)必養





お問合せ・申込用紙送付先 岡崎市シビックセンター 担当:小川 〒444-0813 岡崎市羽根町字貴登野15 TEL:0564-72-5111 FAX:0564-72-5110

ノビック	♪フェスタ出店申込用紙

(2017年3月25日[土]必着)

				記入日	2017	手 月	
代表者氏名	お店の名前※						
住所• 電話番号	(〒 − Eメールアドレス:)	Tel:	()		
希望スペース	テント(2.5m×2.5m)		張り	移動則	页売車		台
お店のPR (50字以内)※							
食品営業許可証 の番号	※営業形態(露店・自動車など)や品目(菓子製造業・飲食店営業など)に対応したものをご記入ください。 ※会場で調理を伴わない場合は、調理・製造する施設の食品営業許可番号をご記入ください。						

※お店の名前、PRにつきましては、チラシ・ホームページ・Facebook等に掲載させていただく場合がございます。

取扱品目 ※取扱品目名は、チラシ・ホームページ・Facebook等に掲載させていただくことがございます。

販売品	単価(税込)	容器	販売 予定数	調理方法・調理器具を具体的にご記入ください。会場で 調理をしない場合は、製造場所、もしくは仕入先をご記入ください。
	円			
	円			
	円			
	巴			
	巴			
	円			

電源の利用について:あてはまる項目を〇印で囲んでください。

1	シビックセンターの電源を利用する	2	発電機を持参する	თ	電源の利用はしない

1「シビックセンターの電源を利用する」と答えた方は、使用する機器と使用電力を以下にご記入ください。

使用機器	W	使用機器	W
	W		W
	W		W
	W		W
	W	合 計	W

※使用機器別に記入してください。

※電源使用料は500wごとに700円です。

※電源から使用機器までの延長コードは出店者にてご用意ください。 ※発電機を持参される場合はその旨をご記入ください。

火気の使用について:

火気(プロパンガス、ガスコンロなど、裸火を発するもの)の使用はありますか。当てはまる項目すべてを 〇印で囲んでください。

なし あり:プロパンガス・カセットコンロ・その他(

※ご記入いただきました個人情報は、出店管理、イベントの運営、および今後の出店案内送付のために使用いたします。また、申込用紙の記載内容、食品営業許可証の情報につきましては、岡崎市保健所へ提供いたします。

提出先: **〒444-**0813 岡崎市羽根町字貴登野15

岡崎市シビックセンター

FAX: 0564-72-5110 担当: 小川